

我们的节日——让紧绷的神经放松

11月8日，终日忙碌奔波的媒体人迎来了自己的节日——记者节。节日前一天，周口报业昌建地产有限公司、安利（中国）日用品有限公司周口分公司联合周口报业传媒集团分别举办了趣味运动会，放松了报人平日紧绷的神经。

晚报记者 李伟 摄



联谊运动会喜庆记者节

□晚报记者 王俊祥

本报讯 11月7日下午，一场由安利周口分公司牵头发起的“向快乐出发”记者节联谊运动会在市体育中心田径场热闹举行，喜迎中国第15个记者节。

本次活动以“共叙记者情，同圆发展梦”为主题，以团队户外互动游戏为主要内容，共有四个代表队参加（采访中心代表队、编辑中心代表队、广告经营中心代表队、安利代表队），设有拔河比赛、跳大绳比赛、滚铁环、

混合接力赛跑、平板支撑等5个竞技项目。新闻记者、编辑们在运动场上生龙活虎，表现出年轻人活力四射的一面。趣味运动会在欢喜热闹的气氛中圆满结束。

安利周口分公司负责人表示：“在记者节来临之际，我们在这里举办趣味运动联谊活动，首先向全体新闻工作者表示节日的祝贺，感谢新闻媒体多年来给予公司大力支持。公司全体员工将一如既往地为周口报业发展提供优质的服务。”

绑腿跑、袋鼠跳、运气球、滚铁环……

小记者玩亲子游戏 过别样记者节

□晚报记者 张志新/文 金月全/图

本报讯 “加油！加油！”11月8日，是我国的第15个记者节，本报百余名小记者齐聚市体育中心，和家长一同玩绑腿跑、袋鼠跳、运气球、滚铁环等亲子游戏，共度“别样记者节”。现场的欢呼声、呐喊声此起彼伏，一浪高过一浪，孩子们沉浸在一片欢乐海洋中。

当日下午，本报百余名小记者在家长的陪同下陆续来到集合地，工作人员为每位小记者发放编号，并把每10人分为一个小组。

15时许，在小记者和家长的期待中，第一个绑腿跑亲子互动游戏拉开序幕。按照游戏规则，家长必须先背着自己的孩子原地转3圈，再用绳子把两个人的各自一条腿绑在一起，等待裁判员的哨声。



第一小组准备完毕后，裁判员哨声响起，只见小记者和家长相互搀扶向前跑去。有的孩子和家长配合比较默契，很快就完成了整个游戏，显得既轻松又有乐趣；有的孩子和家长是第一次参加这个活动，动作协调不好，出现绳子脱落等一些小意外，但仍然坚持完成整个游戏过程。

接下来，袋鼠跳、亲子运气球、跳绳、滚铁环游戏……场上你追我赶、场下加油助威声此起彼伏，不仅展现了小记者努力拼搏、团结协作的精神风貌，还在趣味游戏中放松了心情，交流了感情，增进了友谊。小记者钱伯琛的家长说：“今天的游戏十分有趣，设置得很合理，既锻炼到孩子的运动能力和协调能力，也增加了孩子与家长之间的感情。同时，也让人想起儿时快乐时光，太难得了。”

当天活动共进行5个项目的比赛，每个项目比赛结束后，工作人员即评出前三名，并为获奖者发放奖品，第一名奖品为《小记者佳作欣赏》、第二名奖品为麦子精油皂、第三名奖品为彩笔。

本次活动得到了嗨瓜亲子智能手表周口代理商及麦子精油皂的大力支持。该代理商提供10块嗨瓜亲子智能手表供小记者免费试用，该产品拥有亲子对讲、智能定位、呼朋唤友、成长见证、一键求助、远程收听、安全围栏、家庭会话等实用功能，并支持GPS与基站多重定位，让父母随时随地掌握孩子的状况，还可通过APP与家长的智能手机配套使用。在最后一项亲子跳绳游戏中，每组胜出的第一名有幸成为嗨瓜亲子智能手表试用者。

